
Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования в 

 ГБПОУ колледж г. Москвы "Московское хореографическое училище при 

Московском государственном академическом театре танца "Гжель" 

 

Опрос преподавателей ГБПОУ колледжа г. Москвы "МХУ при МГАТТ "Гжель" 

проводился в мае 2022 года. В анкетировании принимали участие 27 педагогических 

работника. Анкетирование проводилось с целью оценки учебно-методического, 

материально-технического обеспечения образовательной программы, условий труда и 

оснащенности рабочего места. По результатам анкетирования составлен аналитический 

отчет, результаты его переданы директору колледжа и размещены в открытом доступе на 

сайте образовательной организации. 

 

1. Условие занимаемой Вами должности? 

Штатный сотрудник  - 21 чел. (78%) 

Внутренний совместитель -3 чел. (11%) 

Внешний совместитель - 3 чел. (11%) 

Договор ГПХ - 0 чел. (0%) 

 

 

2. Ваш уровень образования?  
Высшее - 25 чел. (92%) 

Среднее профессиональное- 2 чел. (8%) 

 

3. Имеете ли Вы ученую степень и (или) звание?  
Доктор (кандидат) - 0 чел. (0%) 

Профессор (доцент) - 1 чел. (3%) 

Нет- 26 чел. (97%) 

 

4. Есть ли у Вас квалификационная категория?  
Да, Высшая - 10 чел. (37%) 

Да, Первая - 9 чел. (33%) 

Соответствие занимаемой должности - 4 чел. (15%) 

Нет, не имею - 4 чел. (15%) 

 

5. Дисциплины какого учебного цикла Вы преподаете?  
Общеобразовательных дисциплин – 12 чел. (44%) 

Общего гуманитарного и социально-экономического учебного цикла - 1 чел. (4%) 

Математического и общего естественнонаучного цикла - 0 чел. (0%) 

Профессионального учебного цикла - 14 чел. (52%) 

 

6. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин?  
Да - 9 чел. (33%) 

Нет - 11 чел. (41%) 

Работаю в настоящее время - 7 чел. (26%) 

Было давно - 0 чел. (0%) 

 

7. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 



Активные - 14 чел. (52%) 

Интерактивные - 13 чел. (48%) 

Другое - 0 чел. (0%) 

 

8. Реализуются ли в Колледже учебные курсы с применением современных 

информационных технологий?  
Да - 27 чел. (100%) 

Нет - 0 чел. (0%) 

Не знаю - 0 чел. (0%) 

 

9. Создана ли в Колледже электронная информационно-образовательная среда? 

Да - 27 чел. (100%) 

Нет - 0 чел. (0%) 

Не знаю - 0 чел. (0%) 

 

10. Как бы Вы оценили свою удовлетворенность информационной 

наполненностью сайта?  
не удовлетворен(а) - 0 чел. (0%) 

не в полной мере - 0 чел. (0%) 

в большей степени удовлетворен(а) - 9 чел. (34%) 

удовлетворен(а) полностью - 18 чел. (66%) 

 

11. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, 

обучающие семинары, стажировки и т.п.?  
Да - 27 чел. (100%) 

Нет - 0 чел. (0%) 

 

12. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации?  
Раз в пять лет - 0 чел. (0%) 

Раз в три года - 24 чел. (88%) 

Ежегодно - 3 чел. (12%) 

 

13. Являетесь ли Вы разработчиком образовательной программы подготовки 

специалистов среднего звена?  
Да - 9 чел. (33%) 

Нет - 0 чел. (0%) 

 

14. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях?  
Да - 24 чел. (89%) 

Нет - 0 чел. (0%) 

Редко - 3 чел. (11%) 

Не знаю - 0 чел. (0%) 

 

15. Всегда ли Вам доступна вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий?  
Да, всегда - 27 чел. (100%) 

Нет, не всегда - 0 чел. (0%) 

Затрудняюсь ответить - 0 чел. (0%) 

Другое - 0 чел. (0%) 

 



16. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, вспомогательных помещений, 

учебных лабораторий и оборудования?  
Полностью удовлетворен(а) - 19 чел. (70%) 

Удовлетворен(а) в большей мере - 8 чел. (30%) 

Не в полной мере - 0 чел. (0%) 

Не удовлетворен(а) - 0 чел. (0%) 

 

17. Удовлетворяет ли Вас качество библиотечного фонда, в т.ч. электронно-

библиотечные системы?  
не удовлетворен(а) - 0 чел. (0%) 

не в полной мере - 0 чел. (0%) 

в большей степени удовлетворен(а) - 5 чел. (18%) 

удовлетворен(а) полностью - 21 чел. (82%) 

 

18. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

образовательной программе в целом  
Неудовлетворительно - 0 чел. (0%) 

Удовлетворительно - 0 чел. (0%) 

Хорошо - 8 чел. (30%) 

Отлично - 19 чел. (70%) 


